
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

RPP DALAM JARINGAN (DARING) CHAPTER I 

 

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 1 Sugihwaras 

Mapel/ Kelas/Semester/ Thn Pel : B. Inggris/ IX/ Ganjil/ 2020-2021 

Materi Pokok :  Be Healthy be Happy 

Alokasi Waktu : 10   Menit 

Media dan Sumber Belajar Buku Paket B. Inggris Kelas 9, LK 
 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Kode 

KD 

Melalui proses pembelajaran siswa mampu: 

3.3 membandingkan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan beberapa teks khusus 

dalam bentuk label, dengan meminta dan memberi informasi terkait 

obat/makanan/minuman,sesuai dengan konteks penggunaannya 

4.3 menangkap makna secara kontekstual terkait dengan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur 

kebahasaan teks khusus dalam bentuk label pendek dan sederhana, terkait 

obat/makanan/minuman 
 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

No. Langkah-langkah Pembelajaran Keterangan 

1. a. pengecekean kesiapan siswa  

b.salam pembuka dan berdoa 

c. pengabsenan siswa 

2 menit 

2. a. guru mengingatkan tugas LK 1 ( tentang analysys Product) siswa 

mengunggah video cara menganalisis produk makanan, obat, 

kosmetikdll 1 di file  siswayang kemudian di kirim GC 

b. guru memberi pertayaan  dan penjelasan  terkait tugas LK 1. 

c. guru dan siswa berinteraksi terkait dengan penyelesaian tugas. 

d. guru mengabsen siswa untuk presentasi  file LK 1 sebagai tugas 

mandiri terstruktur.dengan penggunaan LCD 

g. siswa berinteraksi sesama siswa lewat presentasi LK 1 

5 menit 

3.  a. guru membahas tugas Presentasi LK1 disebagai refleksi 

1pembelajaran 

b. guru memberi masukan terkait tugas siswa sebagai refleksi 2 

c. guru menutup kegiatan pembeljaran 

3  Menit 

C. PENILAIAN 

1. Aspek, tehnik, bentuk, butir penilaian dan waktu pelaksanaan 

Aspek Tehnik Bentuk Butir Instrumen Waktu Pelaksanaan 

Sikap Spiritual  Observasi 

keaktifan dalam 

GC & Kelas 

Jurnal Penilaian Sikap  
selama online di 

GC dan diKelas 
Sikap Sosial 

Pengetahuan Penugasan 
Meanalisis  informasi 

di label produk  
LK 1 Usai Pembelajaran 

Keterampilan Produk 

Bertanya dan 

Menjawabtentang  

Analisis produk  dan 

membuat Lap berupa 

file worksheet I 

kirim GC 

LK 2  
Dalam 

Pembelajaran 

2. Tindak lanjut penilaian 

3. Kegiatan Remedial  
 

Mengetahui: 

Kepala SMP Negeri 1 Sugihwaras 

 

 

Drs. Ahmadi,M.Pd  
NIP. 196405251992031009 

 

  
Bojonegoro,     

Guru Mata pelajaran, 

 

 

Ruslina 
NIP.197603192007012011 
 
 

 

 



Lembar Penilian Pembelajaran FUNCTIONALTEXT (Product Label ) 
Hari/Tanggal :            

Materi             : Be Healthy Be Happy           

NO. NIS NAMA 

ASPEK 

PENGETAHUAN KETERAMPILAN SIKAP 

1 2 3 1 2 3 1 2 3 4 

1 10135 
AHMAD ABDIKA ARYA 
ADITAMA     

  
    

  
  

  
  

  

2 10136 
AHMAD DAFA AFIFUL 
UMAM     

  
    

  
  

  
  

  

3 10137 
AHMAD DENI 
PRASETIO     

  
    

  
  

  
  

  

4 10138 ARGA YOGI SAPUTRA                     

5 10139 DAVID ARDIANTO                     

6 10140 DENIS ARISTA                     

7 10141 ELSA FANESA                     

8 10142 FAIS INDRA PUTRA                     

9 10143 FARARA CHRIS LESLY                     

10 10144 FAREL ZULIANTO S                     

11 10145 
FATNIA AMALIA 
ROSYIDA     

  
    

  
  

  
  

  

12 10146 FITA DINDA PRATIWI                     

13 10147 ICHA ADELLIA                     

14 10148 LUTFIA DINA PRASETIA                     

15 10149 M. ALIF AZQIANATA                     

16 10150 M. ZAENUR RIZKY                     

17 10151 
MOCH. BAGUS 
ALVIYANTO     

  
    

  
  

  
  

  

18 10152 MOH. DIMAS SAPUTRA                     

19 10153 
MOHAMAD ARI 
SETIAWAN     

  
    

  
  

  
  

  

20 10154 
MUCHAMAD.ANGGA 
PRATAMA     

  
    

  
  

  
  

  

21 10155 
MUHAMAD ALFIAN 
IKHWAN ABDILLAH     

  
    

  
  

  
  

  

22 10156 
MUHAMMAD RAGIL 
SUSWANTO     

  
    

  
  

  
  

  

23 10157 NELLI DWI NOVITASARI                     

24 10158 NURMA JULITA                     

25 10159 ONI DWI NURHAYATI                     

26 10160 PUGUH YUWONO                     

27 10161 RIZKI NURLAILA                     

28 10162 SALSA AULIA RAHMA                     

29 10163 
SHOVIATUN 
SHOLEKAH     

  
    

  
  

  
  

  

30 10164 
SILVIA SHANDY 
MARCHSA     

  
    

  
  

  
  

  

31 10165 TONI DWI FEBIANSYAH                     

 32 10166 
ZUMA LATIFILA 
ANGGUN RAMADANI     

  
    

  
  

  
  

  

Notes             

Pengetahuan   Ketrampilan      

Guru Mata 
Pelajaran 

1 Siswa Aktif bertanya dikelas 
1. Siswa dapat membuat analis 
is Label produt     

2 Siswa bisa mempresentasikan tugas 
Sikap : Menjaga  kesopan 
selama di KBM    

3 
Siswa dapat menjawab pertayaan di waktu 
presentasi         

                 



  

 

1.  


